

有罪推定 偽造證據 抹黑新疆

中方斥英涉疆「聽證」荒誕

所謂英國「維吾爾特別法庭」將於近期進行所謂「開庭」，對根本不存在的「新疆種族滅絕」進行「聽證」。25日，在新疆維吾爾自治區於北京召開的涉疆問題新聞發布會上，自治區人民政府新聞發言人徐貴相對此表示強烈譴責和唾棄。他指出，根據相關國際法和國際刑事司法慣例，所謂「維吾爾特別法庭」沒有任何國際法依據和效力，該「法庭」的任何所謂「判決」「裁定」都是廢紙一張。



■ 25日，新疆維吾爾自治區於北京召開涉疆問題新聞發布會。

涉疆問題新聞發布會
Conference on Xinjiang-related Issues
2021年5月25日
May 25, 2021

「一個非法的法庭對一個世紀謊言進行『聽證』，簡直是荒誕至極。這完全是對國際法秩序的嚴重踐踏，是對真正『種族滅絕』受害者的嚴重褻瀆，更是對新疆2,500多萬各族群眾的嚴重挑釁。」徐貴相表示，這個由美西方反華勢力與「世維會」等「東突」組織合謀成立的所謂「維吾爾特別法庭」完全是一個預設立場、專門供敵對勢力攻擊抹黑新疆、干涉中國內政的偽法庭。

所謂證人無非是演員

徐貴相指出，所謂「維吾爾特別法庭」沒有任何國際法依據和效力。他們先做有罪推定，再去偽造證據。他們關心的是如何抹黑新疆，根本不關心真相以及新疆人民，他們找的所謂的證人，無非就是翻來覆去的幾個演員。

自治區人民政府新聞發言人伊力江·阿那依提指出，所謂英國「維吾爾特別法

庭」根本不是大家所理解的司法機構，是披着法律外衣的拙劣把戲，是打着所謂的法庭的幌子，掩人耳目，譁眾取寵，借此攻擊抹黑新疆，干涉中國內政。

伊力江強調，根據《防止及懲治滅絕種族罪公約》、國際法、國際習慣法和相關案例，滅絕種族罪作為最嚴重的國際罪行，其認定需要經過權威、嚴格的法律程序。而「維吾爾特別法庭」不過是由個別別有用心的人自己創立，毫無嚴肅性和權威性。

「維吾爾特別法庭」是違法組織

伊力江表示，「維吾爾特別法庭」作為一個違法組織，根本無權搞什麼聽證會，其行徑不僅是對中國新疆的污蔑和挑釁，更是對國際法的嚴重玷污，對歷史上所有滅絕種族罪受害者的公然褻瀆。他說，「維吾爾特別法庭」從民間組織的角度看，也是屬於違法。

伊力江指出，這個所謂法庭的目的就是污蔑新疆，粗暴干涉中國內政，這個所謂法庭的庭長傑弗里·尼斯一直強調，我們要引起注意，我們要施加壓力，其造謠生事的真實意圖昭然若揭。

新聞發布會亦安排了教培中心的前教師和學員作證，駁斥外界對新疆的指控。



■ 西方反華勢力一再舉行抹黑新疆「聽證」會，但對新疆日益生活富足的現實卻視而不見。

教培中心人員駁西方謊言



■ 原教培中心教師吾日古力·阿西木介紹培訓學員經過。

境外一些所謂的「親歷者」、「受害者」用各種謊言污蔑新疆教培中心，在事實面前不堪一擊。和田地區和田縣原教培中心教師吾日古力·阿西木25日在北京的新聞發布會上斥責，境外別有用心的造謠者編造在教培中心的男性被虐待，女性被性侵犯的謊言，這些謊言是對教培中心的教師和學員的極大侮辱和傷害。她說，「教培中心是學校，工作人員是教師，教培中心學員的各項權利都得到了充分的尊重和保護，大家像一家人一樣互幫互助，團結和睦，怎麼可能存在虐待、性侵這樣的事情？」

吾日古力·阿西木介紹，為了幫助教培中心的學員重獲新生，她像對待自己的孩子一樣去教育引導學員們。在學習上，吾日古力·阿西木深入挖掘每一名學員身上的特長，給他們創造展現才能的機會，想法設法鼓勵他們。通過一次一次的鼓勵和肯定，學員們變得開朗自信了。在生活上，她用精心愛心去感染每名學員。

其中一名結業學員阿卜力克木·達吾提25日在發布會上亦介紹了自己在教培中心的學習和生活情況。他說，在學校周一至周五每天上六節課，主要學習國家通用語言、文字、法律知識、職業技能等，學員們隨時都可以和家人朋友聯繫，周六周日和國家法定節假日都能正常休息，課餘生活十分豐富，老師們也像自己的親人一樣關心和關愛學員們。

甘肅邀專家調查越野賽事故

25日下午，甘肅白銀召開山地馬拉松公共安全事故第二次新聞發布會。24日，甘肅省委省政府成立省委、省政府聯合調查組。同時，邀請了國家體育總局、中國氣象局的馬拉松賽事專家和氣象專家參與調查。目前，聯合調查組已正式進駐白銀市及景泰縣。

事故發生後，甘肅省委、省政府於5月22日當晚成立了現場應急救援指揮部並下設7個工作組，調查組是其中之一，當晚啟動了現場封鎖，證據固定等相關工作。

白銀市長張旭晨透露，目前，21名遇難人員的161名親屬全部抵達白銀，已與一半以上遇難人員家屬簽訂和基本達成協議，相關善後處置工作正在積極推進。目前，相關的救助保險金和補償金也已全部



■ 24日曾挽救6名參賽選手的手的牧羊人朱克銘重回選手的洞穴。

到位。張旭晨介紹，目前遇難者團體意外險和自然災害救助保險金已全部準備到位。同時，賽事運營方甘肅晟景體育文化發展有限公司的補償資金和政府救助資金也已到位。而在本次賽事中受傷治療的8名參賽者中，7名輕傷者經救治已全部出院，1名重症傷者目前已轉運重症監護室，繼續救治觀察。

深圳查處地產中介「水果圖價」

近期，深圳一間地產中介用榴蓮和香蕉打「暗語」，「一個榴蓮一千萬一個香蕉一百萬」代表某小區住房價格，引起網民關注。深圳市南山區住房和建設局25日透露，對於該網傳的「水果圖案掛牌價」，已聯合深圳市房地產中介協會進行調查處理。

今年2月，深圳市住建局發布深圳3595個住宅小區二手住房成交參考價格，嚴厲查處房地產經紀機構二手住房掛牌價格超出成交參考價格的行為，引導理性交易，穩定市場預期，促進深圳房地產市場平穩健康發展。

但深圳市南山區住建局相關負責人表示，經核查，發現一間位於紅樹灣的地產中介門店用水果圖案代表待售住房價格。深圳市房地產中介協會已將上述機構和有關人員作不良行為記錄處理，處理結果通過公開網站進行



■ 深圳地產以水果圖案代表樓價，企圖繞過當局的樓價規定，結果被查處。

公布，門店亦從25日起停業整頓一周。

南山區住建局已將處理情況通報轄區各中介，要求引以為戒，要求各房地產經紀機構和經紀人員嚴格執行二手住房成交參考價格，引導理性交易，不得違規推廣。